



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

# 浙江法制报

星期一 2017年10月  
农历丁酉年八月廿七 | 16

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn  
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5354期 今日12版

## 中共十八届七中全会在北京举行 中央政治局主持会议 习近平作重要讲话 全会决定中共十九大于10月18日在北京召开

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告。会议讨论并通过了党的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告,讨论并通过了党的十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告,讨论并通过了《中国共产党章程(修正案)》,决定将这3份文件提请中国共产党第十九次全国代表大会审查和审议。习近平就党的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告讨论稿向全会作了说明,刘云山就《中国共产党章程(修正案)》讨论稿向全会作了说明。

全会决定递补中央委员会候补委员崔波、舒晓琴、马顺清、王建军、李强、陈武、陈鸣明、赵立雄、赵树丛、段春华、洛桑江村为中央委员会委员。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于孙政才、黄兴国、李立国、孙怀山、吴爱英、苏树林、杨焕宁、王三运、项俊波、李云峰、杨崇勇、张喜武、莫建成严重违纪问题的审查报告。

新华社

中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议,于2017年10月11日至14日在北京举行。

出席全会的有中央委员191人,候补中央委员141人。中央纪律检查委员会委员和有关负责同志列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会决定,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告。会议讨论并通过了党的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告,讨论并通过了党的十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告,讨论并通过了《中国共产党章程(修正案)》,决定将这3份文件提请中国共产党第十九次全国代表大会审查和审议。习近平就党的十八届中央委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的报告讨论稿向全会作了说明,刘云山就《中国共产党章程(修正案)》

讨论稿向全会作了说明。

全会充分肯定党的十八届六中全会以来中央政治局的工作。一致认为,一年来,中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,团结带领全党全军全国各族人民,坚持稳中求进工作总基调,统筹国内国际两个大局,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚定不移贯彻落实新发展理念,坚定不移推进改革攻坚,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,有效应对各种风险挑战,创新和完善宏观调控,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设,深化军队改革和建设,积极做好港澳工作、对台工作,全面开展中国特色大国外交,扎实做好全面从严治党各项工作,经济保持平稳健康发展,社会保持和谐稳定,为召开党的

第十九次全国代表大会创造了良好条件。

全会总结了党的十八大以来5年的工作。一致认为,这5年是党和国家发展进程中极不平凡的5年,改革开放和社会主义现代化建设取得了历史性成就。5年来,以习近平同志为核心的党中央迎难而上、开拓进取,革故鼎新、励精图治,以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。经济建设取得重大成就,全面深化改革取得重大突破,民主法治建设迈出重大步伐,思想文化建设取得重大进展,人民生活不断改善,生态文明建设成效显著,强军兴军开创新局面,港澳台工作取得新进展,全方位外交布局深入展开,全面从严治党成效卓著。党的创造力、凝聚力、战斗力和领导力、号召力显著增强,国家经济实力、科技实力、国防实力、综合国力、国际影响力和人民获得感显著提升。5年来的

成就是全方位的、开创性的,5年来的变革是深层次的、根本性的。这些历史性成就和历史性变革,标志着我国发展站到了新的历史起点上,对党和国家事业发展具有重大而深远的意义。

全会总结了党的十八届中央纪律检查委员会的工作。一致认为,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级纪律检查委员会忠诚履行党章赋予的职责,坚决推动全面从严治党,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,锲而不舍落实中央八项规定精神,严明政治纪律和政治规矩,推动各级党组织落实管党治党政治责任,发挥巡视利剑作用,把纪律挺在前面,运用监督执纪“四种形态”,深化纪律检查和国家监察体制改革,建设让党放心、人民信赖的纪检监察干部队伍,不断强化监督执纪问责,坚决遏制腐败蔓延势头,净化党内政治生态,反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员崔波、舒晓琴、马顺清、王建军、李强、陈武、陈鸣明、赵立雄、赵树丛、段春华、洛桑江村为中央委员会委员。

(下转2版)

## “有他们在,我们就安心” 浙江政法铁军:向死而生的逆行者 和平年代的守望者

本报记者 张倩

G20杭州峰会,让杭州成为了国际化名城;世界互联网大会,让乌镇成为了永久会址……这些在浙江举办的举世瞩目的活动中,有一股力量不容忽视,这就是政法队伍。近年来,我省政法队伍甘于奉献、敢于牺牲,脚踏实地、尽心尽责,作风过硬、清正廉洁;他们在一次次重大活动的维稳安保中锤炼、检验自己,在一次次为民服务中提升、完善自己,为平安浙江、法治浙江建设作出了卓越贡献。

“有他们在,我们就安心。”在浙江人心中,他们是向死而生的逆行者,是和平年代的守望者。正是有他们在,浙江才得以平安。

### 甘于奉献 敢于牺牲

政法队伍是和平年代面对“疾风”“烈火”最多的一支队伍,是风险最大、牺牲最多的一支队伍,但他们从无怨言,因为守护平安是他们的责任。

“我叫林凡,平凡的凡。”就在刚刚过去的国庆长假,这个清冽质朴的声音从此留在了人们的记忆里。

10月1日清晨,因连续加班、劳累过度,瑞安市公安局交警大队安阳中队事故民警林凡突发心肌梗塞,永远离开了我们,年仅30岁。

在同事眼里,林凡是最值得信赖的战友。灵前摆放着的14份荣誉证书和一双

后跟已经脱胶的黑色皮鞋,让中队里一个个身姿笔挺的汉子忍不住流泪了。“从警8年,他经手近3万个案子。他经常把午休

时间都拿来接待群众,处理案子,每天不是在办案,就是在去办案的路上。”

(下转7版)



15日,义乌市公安局举行“情指行”一体化勤务模式启动仪式。

通讯员 沈一凡



地址:杭州市省府路8号 邮编:310025 | 邮资:1.00元 全年:220元 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告码:0571-87054448 | 印刷:浙江广印彩印包装有限公司 | 信函总编:俞评